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Lidé stojící za největším leteckým motorem na světě –
The Blueprint
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Demonstrační motor UltraFan byl nedávno přesunut ze stavební

dílny do Testbed 80 

Bude provozován s využitím 100% udržitelného leteckého paliva

Rolls-Royce říká, že tato technologie je mimořádně škálovatelná

Tento příběh se poprvé objevil v našem týdenním zpravodaji Blueprint

pouze pro předplatitele. Získejte exkluzivní rozhovory a analýzy, jako

je tento, přímo do vaší schránky každou neděli, když  se přihlásíte k

odběru IE+ .

Stavba technologického demonstrátoru Rolls-Royce UltraFan® –

největšího leteckého motoru na světě – je nyní dokončena a probíhá

testování. 

Společnost uvedla, že bylo dosaženo významného programového

milníku, když byl demonstrační motor přesunut ze stavební dílny do

Testbed 80 v Derby ve Velké Británii, kde byl namontován za účelem

zahájení testování.

Očekává se, že první test demonstrátoru proběhne začátkem příštího

roku a bude provozován s využitím 100% udržitelného leteckého paliva

(SAF). uhlíkových emisí do roku 2050, ale bez jasného plánu, jak se

tam dostanou.

UltraFan obsahuje několik revolučních inovací, které zvyšují účinnost

paliva, snižují emise a zlepšují udržitelnost. Rolls-Royce říká, že tato

technologie by mohla být také použita ke zlepšení účinnosti a

udržitelnosti současných motorů v provozu.
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Ventilátor v ukázce UltraFan má průměr 140 palců (3,56 metru) a

spotřebuje o 25 procent méně paliva než první generace motorů Trent.

Kombinuje zcela nový design motoru se sadou technologií, které podle

společnosti učiní cestování letadlem udržitelnějším po desetiletí.

Pokud jde o impuls, který za tím stojí, Rolls-Royce uvedl, že se svým

novým ekologičtějším motorem prosazuje, protože „letecké společnosti

jej budou potřebovat v probíhajícím postpandemickém oživení“, i když

nové technologie dohoní.

Protože vaší pozornosti neunikne, že COVID-19 nebyl k leteckým

společnostem příliš laskavý. Ve skutečnosti to poslalo letectví do něčeho

jako na frak: počet cestujících se propadl, finance se zhroutily a

poptávka po letadlech se dramaticky zpomalila (a v některých

případech se dokonce zastavila).

 

 


